

NBA新赛季常规赛明日开打  
10月31日8:00 热火VS凯尔特人

## 部分常规赛推荐

10月31日(周三)
8:00 热火VS凯尔特人 CCTV5
10:30 湖人VS小牛 CCTV5
11月3日(周六)
10:30 快船VS湖人 CCTV5
11月29日(周四)
9:00 火箭VS雷霆 新浪
12月7日(周五)
9:00 尼克斯VS热火 新浪
12月26日(周三)
6:30 雷霆VS热火 CCTV5
1月5日(周六)
8:30 公牛VS热火 CCTV5
1月18日(周五)
11:30 湖人VS热火 新浪
3月8日(周五)
9:00 雷霆VS尼克斯 新浪
4月5日(周五)
9:30 马刺VS雷霆 新浪



霍华德(左)与加索尔组成湖人双塔。



加内德继续镇守绿军内线。

## 11台车自驾鹤龙湖、青山岛 46人围着10个脸盆吃饭



10月27日、28日两天，三湘好玩俱乐部联合向心力户外组织的自驾鹤龙湖、青山岛活动非常成功，参与的驴友都说好玩。好玩在于亲近自然，并像一个大家庭一样一起吃饭、打闹。

据本次活动领队“肥猫”介绍，原本活动限定为40人，但最终加上领队去了46人，其中包括34个大人和12个小孩，“共去了11台车。”领队介绍说。在去的路上，大家很是兴奋，叽叽喳喳聊个不停，纷纷表达了对露营的向往和吃螃蟹吃到肚胀的理想。27日中午，经过一个小时的车程，大家在鹤龙湖吃了螃蟹，在这螃蟹肥美的季节，大家吃得饱饱的，然后坐船上了青山岛。

这次活动有很多新驴，第一次参加露营活动，驴友“倾听晨曦”透露，扎帐篷可把他折腾坏了，“在边支摊边看说明书、边找辅件边纠正的一个半小时的忙乎中，我们完成了两个帐篷的搭建。”他在写的游记里介绍。27日晚，经过一个小时的车程，大家在鹤龙湖吃了螃蟹，在这螃蟹肥美的季节，大家吃得饱饱的，然后坐船上了青山岛。

■记者 刘涛



驴友玩得很开心。驴友 钉铛 摄

# 热火朝天

# 谁来灭

经过几个月的苦等，NBA新赛季终于又要和大家见面了。北京时间10月31日上午8:00，NBA2012—2013赛季常规赛将伴随着卫冕冠军热火与凯尔特人之间的对决拉开大幕，这是上赛季东部决赛的重演。而大家关注的圣诞大战，则由热火对阵雷霆，翻版上赛季总决赛天王山之战。

上赛季，NBA因停摆而缩水，众多电视台对NBA的转播也大幅缩水。新赛季，各大电视台也将加大对NBA赛事的转播力度。中央电视台体育频道，每周星期二、三、六、日直播，这是有史以来转播最多的一个赛季；而地方台包括上海、北京、广东等也将转播NBA赛事。不过湖南台本赛季将不转播NBA赛事。

本赛季，最热的话题自然是“谁来阻止热火卫冕”。上赛季夺冠后，热火继续充实自己，引进神射手雷·阿伦，他在外线的牵制能力与稳定的得分能力，让热火如虎添翼。而拉沙德·刘易斯的加盟也极大地充实了热火的板凳实力。拥有詹姆斯、韦德、波什以及雷·阿伦，他们想继凯尔特人、公牛、湖人之后，在NBA史上创建属于自己的热火王朝。当然，其他的球队肯定不答应。很多球队都在休赛期进行了人员调整，很多巨星组成“三巨头”、“四巨头”，甚至是“五巨头”，力求围剿热火。热火要卫冕，就要从反围剿开始。

■记者 潘梁平

### 他们能灭火吗

#### 湖人

从太阳签下“风王子”纳什，打败众多争夺者，从魔术抢来“魔兽”霍华德，加上加索尔与苦练一个暑假的慈世平，还有那个永不服输的科比，湖人星光四射。但与热火相比，他们缺乏板凳深度，而且除了霍华德，谁都不年轻了。

#### 尼克斯



原本以为把安东尼、小斯、钱德勒这样的巨星放在一起，再怎么也打得不会差。但是尼克斯想错了，他们上赛季苦于缺乏优秀组织者而困难重重，新赛季，基德的加盟或许是他们爆发的引线。

#### 雷霆

三少之一的最佳第六人哈登出走休斯顿火箭与林书豪组成“哈林”组合，让雷霆实力大打折扣。虽然换来了凯文·马丁，但雷霆真正缺少的正是哈登这样穿针引线的球员，前景堪忧。

#### 凯尔特人

留住加内特后，绿衫军至少保证不会成为烂队，签来特里弥补了雷·阿伦的流失，加上巴斯、李、萨林杰、布拉德利等一批年轻球员的成长，凯尔特人是东部可以挑战热火的球队。

#### 其它球队

其他球队有理想，但基本将充当搅局的角色，马刺太老、快船缺经验、小牛阵容动荡、公牛过分依赖健康堪忧的罗斯，当然还有新贵篮网，但第一年，他们可能还得磨合磨合。

■记者 潘梁平



## 本赛季湘涛竞猜全部结束 蓝海长夺走了最后一份奖品

10月28日，在2012赛季中甲联赛最后一轮比赛中，湖南湘涛浏阳河队在主场以0:3不敌深圳红钻队，湘涛队遭遇八连败，而且已经10轮不胜，最后10轮比赛只拿到可怜的2分，最终积38分，只排名联赛第十一名，是征战中甲以来的最差排名。在进球方面，大马丁·内斯打进8球成为队内最佳射手，董方卓以7球紧随其后。

三湘华声举办的湘涛竞猜也告一段落。在最后一场的竞猜中，球迷蓝海长和王云熹准确猜中了比分，但王云熹因填写不规范而失去了中奖机会，最终蓝海长独自一人获得了北京红牛饮料销售有限公司湖南分公司提供的红牛饮料1盒，成为本赛季最后一个中奖的球迷。

■记者 刘涛

## 第五届环湘赛 陈凯、袁薇夺冠



10月28日上午，“吉祥人寿”杯第五届环湘自行车赛总决赛在宁乡灰汤闭幕。来自长沙顺时针车队的陈凯是本届比赛的最大明星，继上届比赛夺得精英组冠军后，他在本届比赛则称雄分量最重的男子青年组。吉祥人寿车队的彭郴获得壮年组冠军，长沙邵阳商会车队的袁薇则拿下女子组桂冠。

环湘自行车赛创办于2004年，创始人陈建岷表示，比赛还存在男女不均衡的现象，希望明年能吸引更多女车友参赛。而赞助商代表、东莞拓威运动服饰用品公司总经理林孝盛表示，环湘赛以后可以多点娱乐性，让所有喜欢骑行的车友都能参与进来。

■记者 潘梁平

## 环邵自行车赛终点设崀山

10月28日，第二届“能量红牛 骑乐无穷”环邵自行车骑行赛在湖南邵阳城南公园广场启动。本次段起点位于具有百年历史的邵阳城南公园广场，最后终点至崀山国家地质公园，赛段全长150公里。来自全省的40支队伍，共160名选手参加此次比赛。比赛伊始，各支队伍都想尽力一搏，加上各队伍实力较为均衡，始终是大团推进，激烈的大集团冲刺战在最后阶段不可避免地上演了。在观众声嘶力竭的呐喊声中，来自邵东车队的车手充分发挥自己的速度优势，一马当先率先冲过终点线，夺得个人冠军头衔。

■记者 潘梁平